Guayaguil., 8 noviembre 2016

Señora JULIANA TERESA DAGER JERVIS Ciudad De mis consideraciones

Por medio de la presente me es grato comunicarle a Usted que la Junta General Universal de accionista de la compañía INNOVUSCORP S.A., celebrada en fecha 7 noviembre del 2016, resolvió elegirla para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía antes mencionada por el lapso de TRES AÑOS o hasta que sea legalmente reemplazada. Entre sus atribuciones que constan en el artículo vigésimo primero del Estatuto Social tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía INNOVUSCORP S.A. de manera individual.

INNOVUSCORP S.A., se constituyó por escritura pública que autorizó el Notario Vigés mo Segundo del Cantón Guayaquil a cargo del abogado Jorge Vernáza Quevedo en fecha ∄ de marzo del 2015 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guaya duil en fecha 20 marzo del año 2015.

Atentamente

Ab. Julio Dager V caza

Secretario Adahoc

Junta Universal de Accionista

INNOVUSCORP S.A.

Celebrada: Guayaquil 7 Noviembre del 2016

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INNOVUSCORP S. A. A partir de la <u>INSCRIPCION DEL PRESENTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO</u> MERCAMTH de Guayaquil. Para constancia firmo en la ciudad de Guayaquil República del Ecuador Cantón Guayaquil a los 8 días del mes-de Noviembre

del año 2006

JULIANA TERESA DAGER JERVIS

C.I. No. 0918030206

INSCRIPCIÓN CONSTAN

EGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD

ATAULDA 1118

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:46.851 FECHA DE REPERTORIO:11/nov/2016 HORA DE REPERTORIO:10:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha tres de Enero del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INNOVUSCORP S.A., a favor de JULIANA TERESA DAGER JERVIS, de fojas 110 a 113, Registro de Nombramientos número 33.

declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema

ORDEN: 16851

Nacional de Registro de Datos Públicos.

Guayaguil, 05 de enero de 2017

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el

Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO PERDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL 19 ENF 2014 HORA;

Receptor: Inonica v Ilacreges Indarte